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«ВНУТРІШНЯ МЕДИЦИНА»

М. Ю. Котелюх
Харківський національний медичний університет

Вступ. Підготовка до об’єктивного структурованого клінічного іспи-
ту (ОСКІ) є складним процесом, який вимагає ретельного планування 
та виконання. Відпрацювання клінічних і практичних навичок є важ-
ливим етапом підготовки до ОСКІ, який включає перегляд матеріалів, 
пов’язаних з клінічною і практичною практикою. Вивчення клінічних 
випадків допомагає розширити знання та навички в діагностиці та лі-
куванні різноманітних захворювань. Практикування комунікаційних 
навичок є важливим для ефективної взаємодії з пацієнтами, сім’ями та 
іншими медичними працівниками. Підготовка медичного обладнання є 
необхідним етапом підготовки до ОСКІ, який включає підготовку сте-
тоскопу, тонометру та інших інструментів. Вивчення критеріїв оціню-
вання допомагає зрозуміти, що очікується від здобувача на кожній стан-
ції ОСКІ. Підготовка свого часу є важливим для ефективного виконання 
завдань під час ОСКІ. Для виконання своїх завдань та уникнення по-



322

милок потрібно залишитися спокійним та зосередженим під час ОСКІ. 
Отримання зворотного зв’язку від інструкторів допомагає покращити 
свої навички та знання. Підготовка до ОСКІ є важливим етапом, який 
включає встановлення реалістичних цілей та нагадування собі про свої 
сили та можливості [1]. Метою роботи є аналіз інформації про клінічну 
та практичну станцію з внутрішньої медицини. 

Основна частина. На базі кафедри внутрішньої медицини №2 і 
клінічної імунології та алергології імені академіка Л.Т. Малої Харків-
ського національного медичного університету (ХНМУ) для підготовки 
до ОСКІ було проаналізовано зразки паспортів екзаменаційної станції 
з «Внутрішньої медицини клінічна» та «Внутрішньої медицини прак-
тична» на тему: «Негоспітальна пневмонія». Підготовка до ОСКІ в 
ХНМУ відбувається згідно «Положення про організацію та проведення 
об’єктивного структурованого практичного (клінічного) іспиту для здо-
бувачів Харківського національного медичного університету» [3]. Ог-
ляд паспорта містить інформацію про клінічну станцію «Негоспіталь-
на пневмонія» та передбачає виконання завдань, пов’язаних зі збором 
скарг та анамнезу, об’єктивним обстеженням пацієнта та визначенням 
провідного синдрому. Клінічна станція «Негоспітальна пневмонія» при-
значена для оцінки навичок студентів у галузі внутрішньої медицини, 
а саме: особливості комунікації, збору анамнезу та скарг, проведення 
об’єктивного обстеження (аускультація легень) у терапевтичного паці-
єнта та визначення провідного синдрому [2]. 

Завдання клінічної станції включають демонстрацію комунікатив-
них навичок (привітатися з пацієнтом; назвати себе; запитати, як звер-
татися до нього; запропонувати зручно сісти; забезпечити під час бесіди 
ізоляцію від впливу різних подразників (сторонні розмови, телефонні 
дзвінки, тощо); сісти поруч за стіл), запитання скарг та деталізація їх, 
вияснення анамнезу захворювання та життя, демонстрація навички 
«Аускультація легень», визначення провідного синдрому, надання реко-
мендацій щодо профілактики та пропаганди здорового способу життя, 
демонстрація невербальних компонентів ведення бесіди (тактовність, 
ввічливий тон, вираження емпатії тощо).

Огляд паспорта містить інформацію про практичну станцію «Негос-
пітальна пневмонія» та передбачає виконання завдань, пов’язаних із ді-
агностикою та подальшою тактикою ведення і лікування терапевтично-
го пацієнта. Практична станція «Негоспітальна пневмонія» призначена 
для оцінки навичок студентів у галузі внутрішньої медицини.
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Завдання практичної станції включають виконання порівняльної 
перкусії легень, оцінку клінічного аналізу крові, аналізу на мокротин-
ня, рентгенографії органів грудної клітини, встановлення попереднього 
діагнозу, визначення тактики ведення та лікування, надання рекомен-
дацій щодо профілактики та пропаганди здорового способу життя [2]. 
Алгоритм виконання практичних навичок та вирішення клінічних кей-
сів включає демонстрацію навички комунікації (привітатися з хворою, 
представитися, позначити свою роль, запитати хвору, як до неї можна 
звертатися, отримати від неї інформовану згоду на проведення обсте-
ження, уточнити паспортні дані), оброблення рук антисептиком на гі-
гієнічному рівні, збір скарг та анамнезу захворювання та життя, про-
ведення об’єктивного обстеження хворої, ознайомлення з додатковою 
інформацією об’єктивного обстеження хворої, проведення аускультації 
та перкусії легень згідно чек-листа до практичної навички.

Висновок. Отже, клінічна та практичні стації на тему: «Негоспі-
тальна пневмонія» призначена для оцінки навичок студентів у галузі 
внутрішньої медицини при підготовці до ОСКІ та передбачає виконан-
ня завдань, пов’язаних зі збором скарг та анамнезу, об’єктивним обсте-
женням пацієнта та визначенням провідного синдрому, діагностикою та 
подальшою тактикою ведення і лікування терапевтичного пацієнта. 
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